
В Хабаровском крае машинист трелевочно-погрузочной машины обвиняется в причинении смерти по неосторожности работнику лесозаготовительного предприятия

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю 30-летнему машинисту трелевочно-погрузочной машины предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По версии следствия, обвиняемый в ночь с 9 на 10 апреля 2014 года трудился на деляне лесозаготовительного предприятия, которая расположена в 164 километрах от села Лидога Нанайского района. Мужчина, управляя трелевочно-погрузочной машиной, загрузил бревна в кузов и начал движение вперед. При этом он не обеспечил требования безопасности и совершил наезд на 28-летнего работника предприятия. От полученных травм стажер машиниста скончался на месте. Во время следствия обвиняемый дал признательные показания, раскаялся. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Октября 2014

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/666301>